

2024.dec.8.

ÁDVENT 2. VASÁRNAPJA

2024/11.



SZENT ISTVÁN  
MAGYAR MISSZIÓ

8057 ZÜRICH

WINTERTHURERSTR.135

www.magyar-misszio.ch

Hírlevél

## RÁSZORULÓKAT, SZEGÉNYEKET TUDTUNK SEGÍTENI



Isten előtt a leggazdagabb emberek azok, akik másokon segítenek. Hálát adok az Úrnak, hogy sokan megértették már ezt a kötelességünket, különösen itt Svájcban. Azt hiszem, a templombajáró kedves hívek többségével együtt tudunk cselekedni és fohászodunk még több jószívű magyar hívőért!

Köszönet tehát az adományokért!:

### Az ukrajnai háború áldozatainak, szegény családok megsegítésére

A Kárpátaljai Ferences Magyar Misszió Alapítványnak utalni tudtunk **8019,70** chf segítséget! Eddigi rekord összegű gyűjtésünk. Részletezve :

Perselyek: 809,7 chf (Zürich, Schaffhausen, Winterthur)

egyéni adományok: 7210 chf (13 főtől, egyenként 50 és 5000 chf között)

### A spanyol árvízkatasztrója áldozatainak megsegítésére

A spanyol lelkész kérésére történt gyűjtés, neki továbbítottunk **1307** chf-t.

Részletezve: persely: 407 chf

egyéni adományok: 900 chf (3 főtől, egyenként 100 és 400 chf között)

### Az aperók bevételeiből nódrád megyei kis falu szegényeinek

A vasárnapi aperók bevételei a kiadások levonása után mindig jó célja mennek. Idén **1000** chf-et tudtunk továbbítani.

## Köztes kis információ

Mennyire ismerjük a taizé-i ökumenikus szerzetesközösséget? (Id. fotó az 1. oldalon) A fiatalok özönlenek oda egész évben, a béke igazi kis szigete. A világon mindenütt tartanak taizé-i imaórákat, fiatalok találkozóit. De azt kevesen tudják, hogy ez a szerzetes közösség mennyire a jó Istenre bízta magát. Minden év végén a közösség a kasszáját kiüríti és rászoruló emberekre fordítja, hogy januártól mindig a nulláról kezdjék és még jobban rábizzák magukat a gondviselő Istenre.

Nos, mi ezt nem tudjuk megtenni. De jószívű emberekként kell élnünk! A kedves hívek perselyadományainak legnagyobb részét is jó célra fordítjuk. Így a perselykasszánkban nem marad sok pénz év végén, mivel missziónk vezetése példát szeretne mutatni, ezért **még több célra** küldtünk támogatást:

- a Magyar Katolikus Karitásznak
- az európai magyarok újságjának (Életünk), hogy kompenzáljuk, amiért oly kevés itt élő magyar fizet elő az újságra
- a Tündérvár-projektre, erdélyi szegény családok gyermeinek tanulására
- a keresztény értékekért és erkölcsért küzdő CitizenGo civil szervezetnek
- a zürichi szentségimádási kápolnának: Oremus
- a közép- és kelet-európai egyházakat segítő Kirche in Not szervezetnek

Összesen **2360 chf** segítséget tudtunk így még továbbítani.

Ezek után tényleg kijelenthetjük, hogy **a templomba járó hívek a leginkább jószívűek a magyarok között a sok-sok jó cél miatt.** És ebben nincs benne az a 22 alkalom persely, amit országosan vagy egyházmegyei szinten meghirdetett jó célokra továbbítottunk.

Krisztus Király vasárnapján, az egyházi év végén nemcsak lelki beszámolót tartottunk, hanem azt is elmondtuk, hogy Zürich kantonban az elmúlt évben 2662 lakásban lagnak magyar katolikusok, és **a megszólítottak 3%-a**, 73 személy vagy család tartotta fontosnak, hogy a magyar misszió fenntartásához anyagi segítséget küldjön (összesen kb. 5000 chf értékben).

## KARÁCSONYI SZENTGYÓNÁS-LEHETŐSÉGEK

Az ádvent, mint a nagybőjti is bűnbánati idő, ezt jelzi a lila szín a templomban és hagyományos ádventi koszorúk lila gyertyái is. Mint egész évben, szinte mindig van lehetőség a vasárnapi szentmise után szentgyónásra (csak jelezni kell). De az **ünnepeken már nincs ilyen lehetőség** (előtte kell!).

És **külön alkalom is van rá:** dec. 21-én, szombat este a német szentmise után 18.30-tól és dec. 22-én a magyar szentmise után kb. 13.00-tól (figyeljünk arra, hogy túl sok ember nem tud egy alkalommal jönni!)

## ÁDVENTI ÉS KARÁCSONYI ALKALMAINK

<b>dec. 14., szombat</b>	19.15: ádventi gyertyagyújtás (3.)
<b>dec. 15., vasárnap</b>	12.00: szentmise 15.00: karácsonyi ünnepély a Bruder Klaus templom nagytermében. Cserkészek és iskolások műsorát tekinthetjük meg tombola és gyertyafényes karácsonyi hangulat kíséretében. Mindenkit szeretettel várunk!
<b>dec. 22., vasárnap</b>	12.00: szentmise
<b>dec. 24., kedd</b> <b>karácsony éjszakája</b>	<b>20.30: „éjféli szentmise”</b>
<b>dec. 25., szerda</b> <b>karácsony napja</b>	<b>12.00: ünnepi szentmise</b>

## ÉLETÜNK ÚJSÁG

Az újság **előfizetés**ében misszióink segít. Egy évre 50 CHF, melyet havonta postázunk (határidő: karácsonyig). Lehet kérni digitális előfizetést is, ez egy évre 25 CHF.

Bővebben **ld. honlapunk / olvasnivalók** menüpontnál

## A 2025-ÖS JEGYESKURZUS

Örömmel várjuk azokat a párokat (férfi és nő ☺), akik házasságot szeretnének kötni és misszióinkban egy 5-6 alkalommal történő beszélgetésre, kurzusra szívesen eljönnek. Azokat is szeretettel fogadjuk, akik még bizonytalanok az esküvő időpontjában vagy évében. **A jelentkezési határidő jan. 19.** (nevek, email-címek, telefonszámok megadásával). Csak egy kurzust tudunk vállalni 2025-ben is!

## „MINÉL IDŐSEBB AZ EMBER, ANNÁL BÖLCSEBB KELL LEGYEN”

Ívelő-találkozók Zürichben

Október 4-re esett a hónap első pénteke, aznap szervezték meg a zürichi Ívelő nevű nyugdíjasklub szokásos, havi találkozóját, amelyre én is szerettem volna eljutni. Kora délután zuhogni kezdett az eső, én pedig viaskodtam az időjárással, amiért akadályt gördített az utamba. Végül kitisztult az égbolt, már nem volt szükség esernyőre, így

útnak indultam a zürichi Szent István Magyar Katolikus Misszió felé (Winterthurerstrasse 135.), ahol már jártam korábban.

Magabiztosan lépkedtem az ismerős lépcsőkön felfelé, az ajtóban viszont megtorpantam, mivel eszembe jutott, hogy a szervezőket nem sikerült értesíteni az érkezésemről. Mivel nem toporoghattam napestig egy helyben, bátortalanul beléptem a terembe, ahol több szempár szegeződött rám, köztük Golarits Gyöngyié, aki körülbelül tizenöt éve szervezi a csoport összejöveteleit. Mosolyogva helyet kínált, majd egy gyors – ki vagyok, miért jöttem – bemutatkozás után beszélgetni kezdtünk, és a hangulatom is oldódott; nem ez volt az első eset, hogy nyugdíjasok társaságában töltöttem az időt, sőt egy nyolcvannégy éves hölgy is van a barátnőim között.

„Az akkor itt szolgáló Csobánczy József atya (*jelenleg ft. Varga Péter a házigazdája a találkozóknak – szerk. megj.*) vezette be ezt a délutánt még a nyolcvanas évek elején, ő vallotta azt, hogy minél idősebb az ember, annál bölcsebb kell legyen... innen ered az ívelő név. Ez azt jelenti, hogy a nyolcvanas évek óta, minden hónap első péntekén találkoznak itt a nyugdíjasok, van mindig egy kis sós, aztán édes is, bor, kávé, sütemény, és beszélgethetünk, csakis magyarul. Régebben néha volt előadás is, de az emberek inkább társalognak egymással, és ezért főleg ebben a formában, kötetlenül zajlik az összejövetel. Zene is volt korábban, ugyanis a férjem volt itt az orgonista, meg a kórust is ő alapította, és nemegyszer leült zongorázni” – mesélte Golarits Gyöngyi, a 2005-ben elhunyt Golarits Istvánnak, a Zürichi Magyar Ökumenikus Golarits-kórus alapítójának az özvegye.

Ezúttal a zenei aláfestés sem maradt el az Ívelő-délutánon, ugyanis a résztvevők között volt Korompay Péter, aki váratlanul leült a zongora mögé, és eljátszott egy-két ismert, magyar dallamot. Akkor még nem tudtam arról, hogy a zenei tanulmányait a budapesti Bartók Béla Zeneművészeti Konzervatóriumban végezte, majd több helyen fellépett Magyarországon, a hatvanas években pedig megjárta Kanadát és az Amerikai Egyesült Államokat, sőt a következő évtizedben néhányszor eljutott Svájcba is, ahol a nyolcvanas évek végén telepedett le. A pályafutása során neves szállodákban zongorázott, illetve számos rendezvényre fogadta el a meghívást előadóként. Az októberi Ívelő-találkozón a nyugdíjasklub tagjai örülhettek a rövid, önkéntesen vállalt zongorajátékának.

Az összejövetel után néhányan átmentünk a templomba, ahol ft. Varga Péter tartott szentmisét, a maroknyi résztvevőt pedig az oltár mögé ültette, ami a szokásosnál is meghittebbé tette a hónap első péntekének szertartását.

Legközelebb november 1-jén, mindenszentek napján, 15 órakor találkoznak az Ívelő klub tagjai, akiknek ezúttal az átlagosnál csendesebb lesz a közös délután.